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Q3 Do you have a formal documented sustainability plan/strategy?
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Q4 If the answer to 2 is yes, is it publicly available?

Angwered: 47  Skipped: 7
- -
- I
Don't Knaw

0% W 0% 30%  40%  50%  BOW  TO% BOW 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yag 36.17% 17
- £1.70% .
Dan't Know 2.13% 1

TOTAL -1



British Safety Industry Federation - General Use - Not Encrypted

Q5 If you do have a formal, documented sustainability plan/strategy,
Please indicate (tick) which of the following elements it includes?
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Q7 To what extent are your customers requiring you to provide details of
your sustainability position/plan? (Please tick one option only)
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Q8 Does your business have 1SO 14001 accreditation?
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Q9 Has your business measured the environmental impact of its
operations? Options
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Q10 If yes what did you measure?
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Q11 Does your plan include goals for the reduction of your impact on the
environment?
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Q12 If yes (to Q11) which of the following elements are included (tick all
that apply)?
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Q13 Are you confident that any environmental claims in your own
marketing comply with the Competitions and Market Authority - the Green
Claims Code?
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Q14 Have you encountered PPE and Safety product marketing which you
consider is misleading in terms of the product's purported environmental
benefits?
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Q15 How important do you consider the issue of misleading environmental
claims to be?
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Q16 Do you feel that the BSIF has a role in assisting its members and
their customers in ensuring they comply with the Green Claims Code?
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Q17 Would you be in support of a code of practice for BSIF members
based around the Green Claims Code?
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Q18 Does your Company have specific plans in place under covering the
following topics? (Please tick all that apply)
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(19 Does your Company have resources dedicated to supply chain audit
and control?
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Q20 Would you value (and or expect) support from the BSIF in respect to
sustainability?
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Q21 If yes in which of the following:
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Q22 Do you believe that the scope and credibility of a company’s
sustainability plan will progressively affect its competitive advantage?
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